

# 凌潇肃爽约发布会遭封杀

湖北卫视称“以后他参演的剧，我们绝对不买！”

**本报综合消息** “以后只要有凌潇肃参演的电视剧，我们绝对不买！”7月15日，湖北卫视独播大剧《战火中的花蕾》(原名《苍天泪》)发布会后，卫视电视剧部负责人愤然表态。据称，惹恼该卫视的原因是凌潇肃继去年突然以“急性肺炎”爽约《老爸驾到》发布会后，又一次临阵放了湖北卫视的“鸽子”。

国内首部聚焦战争孤儿的红色偶像剧《战火中的花蕾》将于7月17日湖北卫视全国独播。制片方表示之所以选中凌潇肃和曹曦文出演情侣，正是看中了他们此前作品中的出色表现。可是拍戏过程中一则“不顾唐一菲再



凌潇肃

次劈腿另结新欢曹曦文”的绯闻，曾令凌潇肃的母亲失声痛哭，对于“如此歹毒的攻击”，凌潇肃怒斥“我不能再纵容这种罪恶”。时隔两年，凌潇肃已经顺利和武汉女孩唐一菲喜结良缘，但就在《战火中的花蕾》7月15日独播发布会即将举行时，凌潇肃突然提出“不和曹曦文同台”的要求。

湖北卫视特意为凌潇肃“开小灶”，单独安排于7月14日下午举行媒体见面会，可7月13日下午，湖北卫视突然接到制片方电话，称凌潇肃不来了。“没有任何理由”，连明星最常用的“档期问题”也没有。在此前不久，湖北卫视应约向凌潇肃方提供了采访提纲，后与经纪公司多方沟通，还是未能答应出席。15日发布会后，记者们对凌潇肃爽约是因为不愿与曹曦文同台求证，曹曦文显得有些猝不及防，回答相当简短，“我们不存在不和，我们的关系如果不好，就不可能把情侣演得那么真实，戏外关系也很好啊。”据制片方透露，凌潇肃临阵爽约是因为过不了自己的心理关，担心媒体再就感情问题发问，所以干脆不直面媒体。不过发布会上有个小细节，制片方国龙联盟老总说漏嘴，“曹曦文在拍摄《战火中的花蕾》时怀孕了”，此言一出全场哗然，不过还没等媒体再发问，就有人将话题岔开，曹曦文也未置可否。

湖北卫视电视剧部负责人表示，且不说在拍摄初期，演员与制片方早已签约宣传合约，需配合电视剧的播出宣传，像这样一而再再而三的“放鸽子”行为是对购剧方、对观众的不尊重，“我们要坚决地对‘耍大牌’说不！”(张漪)

## 杜淳：刺绣比虐恋更痛苦

新剧《倾城雪》昨晚开播

**本报综合消息** 由于正担任制片人，董洁、杜淳、何晟铭、张嘉倪、曹曦文、邓萃雯等主演的古装剧《倾城雪》于7月16日晚登录荧屏。7月15日，杜淳在接受记者电话采访时透露，由于在剧中扮演的是天赋异禀的刺绣高手，不得不学着穿针引线，这比剧中与董洁的虐心恋情要痛苦得多。

该剧脱胎于台湾女作家李顺慈的作品《绣娘》，由香港导演李慧珠执导，讲述了明朝洪武年间在江南两大刺绣家族明争暗斗之下，一代绣娘江嘉沅(董洁饰)的成长励志史。剧中，杜淳、何晟铭、高昊三大帅哥与女主角董洁分别有一段虐心的感情戏。杜淳在剧中饰演徐恨，与董洁饰演的江嘉沅的情感戏也颇为曲折。杜淳表示：“这个角色真心太虐了，身世又不好，情感又不好，后面我的10个手指还要断掉。”

《倾城雪》的故事以江南的刺绣世家为背



《倾城雪》宣传海报

景，为演好天赋异禀的刺绣高手。杜淳透露，学刺绣比虐恋还要痛苦得多。为了拍戏他们几个主角都要学着穿针引线，以至于他跟高昊拍下来“手上全是眼”，付出了“血”的代价。“我根本不会刺绣，平时只会认针，现在有时连针都要她们帮忙。”

杜淳表示，《倾城雪》是他与于正合作的第一部戏，正是因为合作得很愉快，才有了后来的《宫2》和《云中歌》，而后者也即将播出。他说，于正是自己欣赏的制作人之一。“他制作拍摄的电视剧画面都特别唯美，演员的角色造型与服装都特别棒。这部戏为我们以后进一步合作奠定了基础，也让我有机会去尝试不同风格类型的作品。”(张楠)

## 乐嘉加盟安徽卫视 变身“超级演说家”



乐嘉

**本报综合消息** 离开江苏卫视后，乐嘉成为各个卫视争抢的“香饽饽”，但都是简单合作形式，由于几档新节目都是访谈类节目，收视受众有限，一直都不温不火。

7月15日，有知情人在微博上透露，乐嘉已经确定加盟安徽卫视大型脱口秀节目《超级演说家》，该档节目将寻找“中国最会说话的人”，而乐嘉也将转型变身“超级演说家”，尽情地在舞台上表达其所研究的性格色彩学观点和理论。关于“乐嘉加盟安徽卫视《超级演说家》”节目消息一出，也立即引发网友一片热议。当天，记者联系了安徽卫视《超级演说家》节目组，得到了工作人员的证实。而对于加盟费用，工作人员拒绝透露。(张漪)

## 姚晨顺产一子

寄语未来的孩子“平凡但不平庸”

**本报综合消息** 7月15日下午2点半，曹郁手持相机抵达医院，准备记录姚晨生产过程。19点45分，姚晨顺产一子，目前母子平安，孩子重为3.1公斤，身长约为50厘米。

经纪人幽默地说“谁生谁哭”，看来姚晨为了顺产一定受了不少苦头。不过她所住的VIP病房是产房与病房一体，所以经纪人表示，姚晨14日住进来时就已经处于待产状态。接生的大夫姓刘，而非之前所说的美国医生，还未来得及仔细看的经纪人说，孩子与两人都像。

姚晨去年11月和摄影师曹郁在新西兰完婚，并在同年12月宣布怀孕。早前姚晨在微博中透露其与老公憧憬着孩子长大后的生活。她表示会让孩子以后学学钢琴，迷死大批女人，而漂亮媳妇也都会自动送上门，无意之中姚晨也透露了自己怀的是儿子，“刚才和大土豆陷入憧憬，以后一定让小土豆学学钢琴，男人会弹钢琴不知会迷死多少女人。将来漂亮媳妇都是自己送上门，根本不用愁。”叮咚，门铃一响，门外站着一个漂亮姑娘，羞涩的问：叔叔阿姨好，小土豆同学在吗？我是来找他练琴的……”姚晨笑言。

姚晨十分注重胎教，曾在微博上传了大



姚晨

肚照，并寄语未来的孩子“平凡但不平庸，勇敢不失温柔，智慧与谦卑并存”。照片中准妈妈姚晨在柔和的灯光下轻抚孕肚，慈爱地注视着腹中宝贝，画面显得温馨而圣洁，网友纷纷留言祝福。

(综合)

## 张馨予名誉权案胜诉 获赔六万元精神损失费

**本报综合消息** 7月16日上午，被传曾在北京朝阳法院作出了宣判：因夏萨沙经传唤未出庭应诉，相关证据无法提交，法院认定其言论构成对张馨予名誉侵权，责令其在指定媒体赔礼道歉，在微博置顶位置道歉15天，并赔偿精神损失费等6万余元。

法院判决当天，张馨予本人并未出席，她的代理律师朱晓磊第一时间发短信告知其判决结果。朱律师透露，张馨予很满意这个结果。朱律师还透露，虽然在法院庭审和判决期间，被告夏萨沙从未现身，但在私下，他也通过各种方式跟张馨予一方进行过沟通，希望将此事低调处理，不拿到法庭上。但张馨予态度坚决，拒绝和谈，“她曾向我表示，这件事对



张馨予

她的打击非常大，负面影响无以复加，所以她坚决要走法律程序。”

(徐菲)

## 李承铉澄清三角恋 暗指安以轩炒作

**本报综合消息** 日前，安以轩与李承铉、戚薇的三角恋情被传得沸沸扬扬，不过对于这段三角恋，三方一直不承认彼此恋情，但又在不同场合暗讽对方，令外人十分不解。

7月16日，作为当事人李承铉首度微博开腔，发布英文长微博澄清事情原委，并大方承认与安以轩确实有过两年恋情，而两人已于去年11月正式分手结束恋情，回击“花心”“劈腿”“小三插足”“靠女人上位”等不实传闻，并暗指这一切太巧合，不排除是经纪公司为了安以轩即将开播的新戏而有步骤策划的炒作。

李承铉在微博中颇为无奈地写道“必须要得出一个输赢才算做是完整的分手故事吗？”似乎也进一步证实了网友所猜测“安以轩为新戏炒作”的说法。李承铉文中只字不提绯闻新女友戚薇，但也没有否认与戚薇的恋情，通过其文可见其呵护戚薇有加，并为戚薇屡遭不实“小三”传闻诋毁而表示愤慨，而其与戚薇的恋情目前仍然雾里看花，未见明朗。(张漪)



安以轩与李承铉